





今年财税改革有啥大动作?

8版

今年我区要推出全民健身活动1929项次

新报讯(记者 牛天 甲) 记者昨日从自治 区体育局了解到,我区 今年以增强人民体质、 提高健康水平为目标, 以促进群众体育生活 化、推进全民健身与全 民健康深度融合为出发 点和落脚点,将举办全 民健身活动1929项次。

据了解,这些活动包括第四届内蒙古(国际)马术节、那达慕大会体育系列活动"欢乐草原"全区第

九届全民健身大会、2017 中国体育文化博览会、 2017中国体育旅游博览 会、全区第九届少数民族 传统体育运动会、第三届 内蒙古草原休闲体育大 会等;另外还将举办全区 足球系列赛、穿越内蒙古汽车集结赛、中国汽车大越野赛、全区首届赛驼大会、全区民族广场健身操(舞)推广交流展示、全区第六届蒙古族"男儿三艺"大赛、全区传统武术项目

大赛、全区第二届冰雪大 会暨阿尔山雪地足球赛、 国际雪地足球邀请赛等众 多精彩纷呈的赛事活动。

自治区体育局群体 处处长刘贵生说,今年是 自治区成立七十周年。为 增强群众的健身意识,推动全民健身发展,我区各个盟市都将组织丰富多彩的活动,实现月月有赛事,周周有活动。同时还设置了多项参与度较高的活动内容。



职介服务终端

2月13日,居民正在查询自己的社保信息。为方便社区居民求职及查询养老、工伤、生育保险等公共服务办理进度,包头市昆都仑区民政局近日在辖区78个社区内配备了职介服务终端,居民只需刷身份证就可以办理求职、查询等业务。 摄影/内蒙古日报社融媒体记者 孟和朝鲁

4版 情人节难相聚 公安情侣合成照片寄相思

9版 国税总局将掌握 中国居民境外账户信息



责任编辑:何 娟 版式策划:赵玫兰 责任校对:绍 文